



Уважаемые жители Светлоярского муниципального района!

Примите наши сердечные поздравления в связи с окончанием Великого поста и наступлением главного духовного праздника всех православных - Пасхи Христовой. Каждую весну, вот уже более двух тысяч лет, чистая, глубокая радость пасхальных событий объединяет верующих христиан, наполняя их сердца чувством вечного торжества жизни и всепобеждающей силы любви.

Этот праздник для многих является символом непреходящих духовных ценностей: милосердия, человеколюбия, справедливости, торжества добра и истинной Веры. Пасха побуждает нас жить по совести и подвигает на добрые дела во имя любви к ближнему. И сегодня в это светлый и радостный день от всей души желаем вам, уважаемые светлоярцы, крепкого здоровья, успехов, исполнения самых заветных желаний, счастья и процветания.

Пусть весеннее настроение не покидает вас и ваших родных, а мир вокруг становится светлей и прекрасней.